Bod programu č. 3

Hlavní zpráva o činnosti spolku za rok 2020 a plán činnosti na rok 2021

· Situace s pandemií covidu ve společnosti nám nedovoluje udělat klasickým způsobem výroční členskou schůzi (dále jen VČS), která bývá vždy na přelomu ledna a února. Proto  program celé schůze, včetně všech podkladových materiálů, zveřejníme na našich web stránkách a včelaři budou hlasovat přes internet o usnesení z této VČS. Na vlastní hlasování bude cca jeden měsíc, a to od 17.2.2021 do termínu, který sdělíme operativně. Přesný popis průběhu výroční členské schůze a postup při hlasování je uveden v prvním bodu programu této schůze.
   

· K 15.2.2021 měl spolek 89 řádných včelařů, 104 stanovišť, 638 včelstev.

· Činnost spolku se, jako v každém roce, dělila na tři základní oblasti:  
· především starost o zdraví našich  včelstev, zvyšování odbornosti našich včelařů, předávání zkušeností, zácvik nových včelařů 
· prezentace spolku na veřejnosti, osvěta o včelařství, získávání nových včelařů jak pro včelaření, tak i pro práci ve spolku 
· činnost spolku v práci s mládeží.
·  Úvodem celého tohoto materiálu je třeba konstatovat, že všechny činnosti spolku v roce 2020 ovlivnila pandemie, která zasáhla do všech tří oblastí činnosti spolku. Nejvíce ovlivnila pochopitelně oblast prezentace spolku s veřejností a práci včelařského kroužku mládeže.

Zdraví včel
· Na jaře v roce 2020  ukázal rozbor měli na výskyt roztoče varroa v našem regionu mírně zhoršenou situaci. Proto výbor spolku doporučil, že kromě těch včelařů, kteří museli udělat přeléčení nátěrem plodu a fumigací (průměrný spad roztočů na jeden úl  3 roztoče a více), aby přeléčení udělali i včelaři s průměrným spadem dva roztoče  na jeden úl.
· Jarní přeléčení potom proběhlo dobře, za účasti důvěrníků i všech výše uvedených včelařů. Záznam o tomto přeléčení je uložen u zdravotníka.
· Při této příležitosti chci vyzdvihnout význam důvěrníků. Při počtu 89 řádných členů spolku by měl  důvěrník zajišťovat (bezpečnou) komunikaci mezi výborem a členy spolku a opačně. V současné době  pandemie to platí dvojnásob, kdy osobní styk je minimální. Proto je třeba využívat přednostně telefonní styk, e-mailovou poštu a web stránky spolku. 
· Začátkem léta spolek zajistil pro včelaře tzv. letní dobrovolné léčivo (Formidol, Gabon, Varromed a jiné).  Jeho prodej probíhal na Fortně. Největší množství léčiva se prodalo ve formě Formidolu 41  a Varromedu.
· Podle nahlášených počtu včelstev k 1.5.2020 zdravotník objednal léčivo pro podzimní ošetření, a to Varidol a M-1 AER. 
· Operativně bylo rozhodnuto předsedou a zdravotníkem, že z důvodu zhoršení pandemické situace v polovině října a k ochraně důvěrníků, byla fumigace u včelařů provedena individuálně, každým včelařem samostatně. Za tím účelem se nakoupilo více léčiva (Varidol).
· Aerosolové ošetření bylo prováděno prostředkem M – 1 AER s využitím spalovacího a elektrického kompresoru. 
· Celé podzimní léčení bylo fyzicky dokončeno v prvním prosincovém týdnu a administrativně bylo dokončeno do konce roku 2020. Záznamy o léčení jsou uloženy u zdravotníka.
· Registraci včelstev na ČMSCH k 1.9.2020, která je individuální a ze zákona povinnou akcí každého včelaře, neprovedlo v našem spolku 12 včelařů (celostátně tuto registraci neprovedlo cca přes 6 tis. včelařů). Proto Státní zemědělský intervenční fond (dále jen SZIF) pozastavil dočasně výplatu dotace 1.D až do nápravy stavu.
· V současné době (únor 2021) běží na našich web stránkách objednávka dobrovolného léčiva na rok 2021, kde objednávky budou ukončeny 28.2.2021. Prosím včelaře, kteří si dobrovolně budou chtít provést jarní přeléčení (nátěr plodu a fumigaci), bez ohledu na výsledky rozboru měli na varroázu, ať to telefonicky nahlásí zdravotníkovi, aby se objednalo dostatečné množství léčiva.
· V roce 2020 spolek zajišťoval centrální nákup včelařského materiálu, tj. oddělků, matek a uzavřených matečníků. Materiál byl nakoupen od včelmistra př. Kériho. Tato akce probíhá i v roce 2021 a objednávky budou uzavřeny do 28.2.2021 (bližší informace na web stránkách). 
· Výbor provedl na podzim administraci žádostí na dotaci 1.D za celý spolek – kompletace žádostí včetně příloh (opět cca 30 včelařů muselo být několikrát upomínáno), kontrola správnosti žádostí a jejich odeslání.
· V roce 2020 jsme se snažili komunikovat i s nečleny našeho spolku, kteří mají včelstva na našich katastrech. Úspěšnost  spolupráce byla střídavá, ale legislativa nám nedovoluje jiný postup.
· Od 24.5.2019 bylo na některé katastry obcí, které leží na našem území, uvaleno ochranné pásmo a zavedeny mimořádné veterinární opatření z důvodu výskytu moru včelího plodu u jednoho registrovaného včelaře. Dne 25.5.2020 byly ukončeny mimořádná veterinární opatření k prevenci a tlumení moru včelího plodu, podle sdělení SVS byla nákaza zdolána a ochranné pásmo bylo zrušeno. V 1. čtvrtletí 2022 nás potom v dotčených katastrech čeká sběr kontrolních vzorků na tuto nákazu.
· Od 11/2020 platí nová Metodika kontroly zdraví zvířat a nařízené vakcinace na rok 2021 od SVS.  Při stěhování včelstev se ruší možnost stěhování včelstev v rámci katastru obcí, tak jak to platilo dosud a včelstva se mohou stěhovat  do 10 km od původního stanoviště včelstev. Další významná změna je, že veterinární vyšetření na MVP platí pouze 4 měsíce od odběru vzorků (dříve 12 měsíců). Pro přesuny nad 10 km od původního stanoviště je třeba veterinární vyšetření na MVP.
· Závěrem této části zprávy bych chtěl poděkovat př. Kubičkovi za velmi dobrou práci zdravotníka spolku, především za jeho náročnost při dodržování zásad při chovu zdravých včel.
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Práce pro členy spolku, práce s veřejností a zvyšování povědomí o spolku

· Besedy včelařů -  roce 2020/2021 z  důvodů pandemie jsme nepořádali. 

· Zájezd do včelařského střediska v Kožlanech - v roce 2020 jsme zorganizovali již třetí zájezd pro včelaře, tentokrát do včelařského střediska Mája v Kožlanech, zájezd se velice líbil, účastí jsme  obsadili jeden mikrobus.

· Program ve včelařském středisku Kožlany -  přednáška Dr. Švamberka s filmem, prohlídka včelařského arboreta, prohlídka včelína s výkladem a společná beseda. 

· Při příležitosti této exkurze jsme se stali kolektivním členem spolku Mája, s individuálním přístupem každého včelaře k zajímavým informacím na web stránkách spolku Mája.

· Včelařská výstava v rámci Novostrašeckého posvícení - již tradičně jsme v roce 2020 dělali naší včelařskou výstavu v rámci Novostrašeckého posvícení. Měli jsme trochu strach z malé účasti návštěvníků, protože výstava byla v mezidobí mezi dvěma vlnami pandemie. 
· Obavy se naplnily pouze částečně, obsadili jsme s výstavou a akcemi našeho včelařského kroužku mládeže malý a velký sál KC v Novém Strašecí. Účastníků akce bylo  dost, cca 200.
· Výstava byla na téma chov včelích matek a jejich využití. Dále se na výstavě prodával med od př. Halló. Novým zpestřením výstavy byly aktivity našeho včelařského kroužku mládeže se svými dílničkami pro děti, soutěžemi a nástěnkami o činnosti kroužku. 
· Chtěl bych poděkovat všem, kteří významně pomohli při organizaci výstavy: př. Bačkovský, př. Fediková, mladý včelař Metoděj Slavík, vedoucí kroužku př. Kubičková a př. Halló za dodávku medu.
· Výstava významně zvýšila zájem dětí ze ZŠ o náš kroužek, což se projevilo v září 2020 velkým zájmem o účast v kroužku.

· Domedná 2020 z  důvodů pandemie jsme Domednou nepořádali. 

· V roce 2020 se zkvalitnila naše práce na sociálních sítích. Správcem těchto aktivit se stala př. Kubičková. Na web stránkách (www.bububee.cz) jsou pravidelně aktualizovány informace pro včelaře a zprávy o životě spolku. Dále je velice pečlivě veden  náš profil na Facebooku na adrese Včelařský kroužek mládeže Nové Strašecí. Rovněž pravidelně o dění v našem spolku informujeme Novostrašecký měsíčník. 

 Práce s mládeží
· Práce včelařského kroužku mládeže (dále jen VKM) byla zahájena v 9/2016, takže kroužek existuje letos již šestým rokem.
· V roce 2020 se stala vedoucím kroužku naše včelařka př. Michaela Kubičková, př. Hubka se stal garantem pro včelařskou tematiku.
· K 1.9.2020 se nám do kroužku přihlásilo rekordních 20 dětí, ale z důvodu kapacity našeho střediska na Fortně jsme jich mohli přijmout pouze 12.
· Kroužek pracuje podle ročního plánu, který kopíruje plán práce od ústředí ČSV a zahrnuje celou včelařskou problematiku. Kroužek je každé úterý od 15.30 hodin v klubovně na Fortně.
· Činnost kroužku bohužel byla také negativně ovlivněna covidovou pandemií, takže se kroužek v září 2020 uskutečnil pouze 4x a potom do konce roku 2020 ještě 1x, a to individuálně, každé dítě samo, nebo s rodiči.
· Kroužek je v současné době slušně vybaven včelařskými potřebami. V roce 2020 si pořídily z grantu Města Nové Strašecí další včelařské obleky, bedny na rámky, nové osvětlení do klubovny, žaluzie na okna pro kvalitní promítání filmů. Dále se nakoupily mezistěny a další spotřební materiál.
· Významným přínosem pro práci VKM je dokončení přístavby technologického zázemí spolku na Fortně, kde i kroužek může provádět především praktickou výuku včelaření.
·  Kroužek vlastní tři včelstva, které jsou umístěna na vedlejší louce, vedle střediska na Fortně.
· Med, vytočený v roce 2020, si děti částečně vzaly domu k Vánocům a zbytek se prodal a za utržené finance jely děti s rodiči na zájezd do včelařského střediska Mája v Kožlanech (v 9/2020).
· Na podzim jsme byli s dětmi na zájezdu v ZOO ve vesnici Zájezd, výlet se vydařil.
· Ani počátek roku 2021 zatím činnosti kroužku nepřeje, musíme čekat, než se situace s pandemií uvolní.
· Chci poděkovat př. Kubičkové za kvalitní a erudované vedení kroužku, které dělá s obrovským nasazením a nadšením.




Fortna
· Zastavení aktivit spolku na Fortně mělo snad jeden zdánlivě positivní dopad. V únoru 2020 nastoupila dodavatelská firma na výstavbu technologického zázemí spolku na Fortně. Práce byly dokončeny v listopadu téhož roku. 
· Byly vystavěny WC pánské a dámské, sklad, medárna a voskárna. Celá stavba byla v 11/2020 předána ve velmi dobré kvalitě. Celou stavbu řídil investiční útvar Městského úřadu, včetně stavebního dozoru nad stavbou. Předseda a jednatel našeho spolku se zúčastňovali pravidelně  kontrolních dnů na stavbě, které byly každý týden. Celá stavba byla provedena podle projektové dokumentace, jejíž zadání zpracoval a schválil v roce 2018 výbor spolku.
· Celé nové technologické zázemí bylo na podzim předáno spolku do částečného užívání, plné využití nové stavby bude až v létě 2021 kdy bude celé středisko připojeno na řád pitné vody a na kanalizaci.
· Na stavbě je několik nedodělků a vylepšení, které postupně budou zajišťovat Technické služby Nové Strašecí, ve spolupráci s námi.
· Tím, že se přesunul sklad do nové zástavby a dále se do nové medárny a voskárny přesunulo zařízení, zakoupené v minulých letech, uvolnily se prostory ve staré budově a Město Nové Strašecí v klubovně nechalo položit nový koberec a zakoupilo novou kuchyňskou linku. 
· Tímto novým technologickým zázemím získali včelaři a VKM velice kvalitní prostory pro svoji činnost. Za tuto akci děkujeme MěÚ v Novém Strašecí, které celou akci financovalo a řídilo.



Práce orgánů spolku

· Výbor spolku má 7 členů a za normální situace ve společnosti se schází každý měsíc. V roce 2020 se sešel výbor 7x z důvodu pandemie. Pravidelným bodem jednání výboru byla zdravotní problematika včel, stavba technologického zázemí spolku na Fortně, organizace včelařské výstavy na Novostrašeckém posvícení, příprava výroční členské schůze za rok 2019, práce VKM, administrace dotace 1.D a další operativní záležitosti.
· V lednu 2021 členové výboru provedli inventarizaci pokladny a majetku spolku ke stavu ke konci roku 2020 (viz. materiály dále) .
· Kontrolní komise spolku je tříčlenná a v lednu 2021  prověřila účetnictví spolku a stavy financí spolku. O této kontrole zpracovala zápis (viz. materiály dále).
· Důvěrníků máme 8 a zajišťují především přenos informací a pokynů od zdravotníka a celého výboru všem včelařům. Nemáme obsazeného důvěrníka v Kroučové, kde ze zdravotních důvodů přestal včelařit př. Hošek.
· Současný výbor po loňské výroční schůzi výrazně omládl, již jsou v něm pouze dva důchodci. To má dvě strany mince, diskuze je fundovaná, věcná a závěry jsou odborné, ale pět osob v novém výboru jsou v pracovním procesu, takže jejich časové možnosti jsou omezené. Všichni ale v roce 2020 odvedli podle svých možností maximum, děkuji.




Plán hlavních akcí spolku v roce 2021, kryté rozpočtem:

· kvalitní provedení všech akcí zajišťující zdraví včelstev na našem území
· besedy se začínajícími včelaři v zimě 2021/2022
· naučný zájezd včelařů do vybraného včelařského střediska 
· výstava na Novostrašeckém posvícení
· práce VKM se svým programem
· Domedná 2021 v listopadu 2021 – dospělí a děti
· dokončení vybavení technologického zázemí na Fortně a úplné zprovoznění střediska pro členy spolku a pro VKM
· spolupráce se ZŠ při údržbě přilehlé květové louky, vedle střediska na Fortně


 
